

由醫生和護士組成的醫療組。







探訪當地教會時發覺建築物大多很破落。

設施不足,但敬拜神的心不變。

了解情況後,北宣便每年派短宣隊去顧邦探訪,並資助神學院及各教會的需要。我們一共資助了11間教會,他們都有明顯的成長,有些較大的教會已有足夠能力去支援鄉村的小教會。

2011年短宣期間,我們發現當地有很多被遺棄或缺乏照顧的孩子,於是參考了當地其他基督教兒童院的經驗,決定使用一所舊院舍開辦「信心兒童院」。正如其中一間兒童院的院長Pastor Steven説,我們不收留這些孩子,穆斯林就會收容他們,並教導他們可蘭經了。的確,教養孩童使他們從小認識真神,是重要任務。在其他基督教兒童院長大成人的,不少已做了牧師、傳道人、好公民、好基督徒,所以兒童少年的福音工作不容忽視。北宣的團契、小組及個別會友都有定期資助「信心兒童院」的兒童,感謝神,目前已經有數十個認領單位。為了提高孩子們的英語能力,有數位英文老師由2019年起,為兒童院開辦英文班,初期面授,現轉為網上授課。

短宣隊一般會選擇在6月至7月孩子們放暑假時到訪,為他們安排一些活動。陣容最大的一次短宣,隊員共有30人。短宣隊除了兒童組,還有主要由醫生和護士組成的醫療組,在當地舉辦健康講座,並提供身體檢查,贈送血糖機、驗血紙等。

今天,教會的印尼事工主要由隸屬差傳部的印尼事工策進組承擔,除了顧邦,也在 印尼峇里支持了不少福音事工。我已屬「退休一族」了,支持我繼續前往印尼的動力, 是與當地信徒、教會已建立的友情,及對兒童院孩子的愛。我盼望更多香港肢體同來參與,與神同工,看見神的工作。